
\ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ………………………………………………. 

Όνομα: _________________________________________ Τάξη: _________ 

Ανάλυσε τον αριθμό: 

+ + 

Ο αριθμός είναι: 

623 
  άρτιος      περιττός 

Η αξία του ψηφίου 3 είναι: ________ 

Η αξία του ψηφίου 6 είναι: ________ 

Η αξία του ψηφίου 2 είναι: ________ 

 Βάλε σε κύκλο το υλικό που σχηματίζει τον αριθμό 623: 

 623  626 

Ποιος αριθμός θα σχηματιστεί αν στο 
623:  

προσθέσεις 100: _______ 

αφαιρέσεις 100: ________ 

προσθέσεις 40: ________ 

Το 623 έχει: 

_______ εκατοντάδες 

_______ δεκάδες 

_______ μονάδες 


